

新導演堅守電影夢 力爭做到150分

樊家駿 陳思樣 題材具新意 吸引新投資者

「第23屆香港亞洲電影

投資會」將於本月17日至19日舉

行，入圍製作中項目(WIP)共有15部作

品，入圍發展中項目(IDP)則有25部作品，其

中由樊家駿執導、林淑賢監製的電影項目《不明事

件》，以及陳思樣執導、陳慶嘉和翁梓灝監製的電

影項目《海不揚波》，均順利成為今屆HAF發

展中項目的入圍電影。樊家駿與陳思樣因熱

愛而堅守電影夢，力爭做到150分，樂

觀面對逆境，積極尋找機會。

●採、攝：香港文匯報

記者 阿祖

●樊家駿
與林淑賢配合
默契。
阿祖攝



●陳慶嘉希望
創作方面可以幫
到陳思樣。
阿祖攝



香港亞洲電影投資會(HAF)屬於電影業辦公室項目市場(HKIFF Industry Project Market)其中一個重要項目，入圍HAF電影計劃之電影項目，於香港國際影視展(FILMART)期間會約見國際投資者、製片人及發行商，爭取融資與合作，入圍製作中項目的導演和監製，更會參加公開推介會(Open Pitch)。此外，HAF亦設有多個大獎，進一步支持項目發展，幫助電影順利開拍，更有機會於康城等國際級影展曝光。

●樊家駿盼吳慷仁當新戲男主●

電影《不明事件》導演樊家駿畢業於2018年度香港電影導演會電影導演教室及香港都會大學創意電影編劇班，他表示自己喜歡懸疑驚悚片，便構思不可以做一部這樣的電影：「片名『不明』兩個字，係解讀你睇唔見，但你睇唔見內裏表達你睇唔見呢？所以戲入邊講一個警探患有面盲症，睇唔

●陳慶嘉為陳思樣做導師●

至於電影《海不揚波》導演陳思樣畢業於香港浸會大學電影學院碩士，她解釋「海不揚波」是媽祖廟上的牌匾，代表保佑海邊漁船小遇風浪，故事靈感源自其家鄉潮汕文化，年輕一代出去讀書接受了開放教育，但父母仍是傳統觀念，對家鄉概念抱有一種矛盾的心態。選角方面，陳思樣指由於要懂閩南話，所以正考慮找沒有經驗的演員演出。監製陳慶嘉表示自己對於這題材也沒經驗，但今次他身兼劇本指導老師，希望創作方面可以幫到陳思樣。他指這部戲製作費考量在六百萬元與一千萬元之間，目前等導演寫完劇本再找投資方，而對融資會有信心。陳慶嘉於上世紀八十年代已經加入電影行業，經歷過電影最風光和最低潮期，他說：「以為2000年遇到是最困難的時候，現在反而是最困難；上世紀九十年

●有好劇本演員薪酬有得傾●

至於凍薪或減薪在幕後人員身上，演員又是否需要呢？林淑賢表示其實有些口中說是新演員，但又不是好新的演員，大部分都有得傾，只要有好劇本又有得發揮，很多演員都有得傾。兩位新導演面對目前的市況，會否感到沮喪或打擊？樊家駿坦言沮喪一定有，只好堅持，因為自己喜歡電影，仍要樂觀去看：「雖然條路好難行，就唯有繼續做好一點，如果100分滿分，就做到150分，去推動自己要堅持！」陳思樣表示都要樂觀面對，提到為理想也要開飯？她笑說：「唯有食少啲，不過自己都是鍾意電影，而且我剛畢業，已經覺得自己好幸運！」

●丁羽翳
手做義工派飯
給長者。 莎莉攝

劉穎鏞拍戲先溝通 張振朗玩搞笑需拉筋

●劉穎鏞拍戲
戲迅速進入狀態。
主辦方供圖



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)由兩大視帝陳山聰及張振朗攜手演出的《奪命提示》，下周一(3月17日)強勢登場。前晚(10日)發布的最新宣傳片段中，張振朗除展現了「踢出新高度」的踢腿神功，其中一幕「蟹爬大牌」，他更「既愛且恨」地誇張演繹，加上孖煙圍裝束，絕對是一等一搶焦點！張振朗在宣傳片表示，搞笑場口的成功要訣之一竟然是拉筋！他笑言：「估唔到拉筋除咗睇拍動作嘅時候用得着，拍搞笑嘅場口都能夠大派用場。」

至於跟張振朗首度飾演情侶的劉穎鏞(Tiffany)除了挑戰更多和更高難度場口外，還要應付不少內心戲及喊戲，Tiffany坦言是次是其八年拍劇生涯以來喊得最多的一部劇集：「今次要喊嘅次數同程度，係

突破晒咁多年以嚟嘅經驗。」談到以往曾直認拍戲不容易，Tiffany表示隨着經驗的積累，自己確實比以前容易理解及進入狀態，並謂今次要特別感謝監製Jazz的循循善誘，以及拍檔張振朗的用心交流。「每次我哋拍呢啲感情戲，Jazz都會特別令到成個氣氛、環境好安心，佢拍之前會問我哋係咪熟晒啲對白、係咪ready好，只要我哋ready好就會即刻拍，咁樣好畀到我哋信心，令我哋演起上嚟都有信心啲。至於振朗，呢套劇我哋好多場口都一齊拍，而好多時我哋都會事先溝通，可能係度吓呀又或者分享吓大家對唔同場口嘅睇法，次次我哋都好踴躍咁去討論點樣可以令成場戲更加好，會加好多細節位同埋jam啲啲出嚟，令啲有情緒嘅戲份可以更有support。」



●張振朗展現踢腿神功。
主辦方供圖



●周深雙語演唱打破地域界限。
中新社

周深紐約騷一票難求

香港文匯報訊 3月9日晚內地歌手周深「9.29Hz」世界巡迴演唱會紐約站在巴克萊中心震撼開演。紐約站的熱烈程度超乎預期，開票時線上搶票人數高達5萬多人，刷新了紐約巴克萊中心非英語歌手演唱會的預售排隊紀錄。為了滿足樂迷的熱情，主辦方不得緊急加座，即便如此，仍有不少歌迷未能購得門票。當晚約1.4萬人到場觀看，周深天籟般的嗓音贏得掌聲不斷。演唱會上《大魚》的空靈婉轉、《重啟》的深情演繹，以及英文歌曲的精彩表演，每一首歌都引發了觀眾的大合唱，現場氣氛熱烈、歡樂而溫馨。舞台上，周深與觀眾熱情互動，用流利的英語交流，展現了他的親和力和國際範。他用純淨空靈的嗓音，打破語言與地域的界限，讓不同膚色、不同文化背景的人，都沉醉於他的音樂宇宙。



●周深天籟般的嗓音贏得掌聲不斷。
中新社



香港文匯報訊(記者 莎莉)香港金像獎「專業精神獎」得主昨日有「配音皇帝」之稱的丁羽翳昨日突然親臨現場，出席大埔陳勇華議員辦事處與泰山公德會聯合舉辦的社區派飯活動，幫手做義工派飯給長者，與一眾街坊老友記歡度中午。現年91歲的丁羽翳非常活躍，趁着最近不用工作之餘去做義工，街坊無不對91歲高齡都親自同每位老友記問好、派飯祝福大家生活安康的丁羽，感到萬分敬佩。很多街坊都記得丁羽翳在粵語長片年代做過的節目，老友記見到偶像都感到分外親切，互相安好更是大家的緣分，丁羽翳表示：「今日來到社區同一班老友記共度一個開心的中午之餘，也希望有時間多為社區做公益活動，探訪老友記。」丁羽翳在上世紀七八十年代一直從事配音工作，更是影圈最蓬勃時期的「搶手貨」，入行超過半世紀、退而不休的他，在一代人心中堪稱播音間的王者。難怪丁羽翳叔可以幫助到長者好開心，可以保持好的心態，助人行善是一件快樂的事。